



## **В Москве следователи задержали двоих женщин, подозреваемых в совершении сделки купли-продажи младенца**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении двоих женщин по признакам преступления, предусмотренного пп. «б,з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми).

По версии следствия, в июне 2015 года 28-летняя женщина, находясь в состоянии беременности, заключила с 38-летней знакомой устный договор о продаже последней своего будущего новорожденного ребенка. В дальнейшем, согласно достигнутой договоренности, 20 января 2016 года знакомая доставила роженицу в один из столичных родильных домов, где последняя родила мальчика. На следующий день мать младенца, находясь вблизи родильного дома, передала сына своей знакомой, получив от последней за сделку денежные средства.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей обе женщины задержаны в порядке статей 91, 92 УПК РФ. С ними проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Матери ребенка предъявлено обвинение. В ближайшее время второй женщине также будет предъявлено обвинение. Следствие планирует ходатайствовать перед судом об избрании в отношении женщин меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199289>